

据新华社郑州6月5日电(记者 古文洪)河南实施就业援助,重点帮扶零就业家庭。今年1至4月,全省共帮助6900个零就业家庭的8400多名成员顺利就业。河南还提出,要建立长效机制,确保今后零就业家庭出现一户,解决一户,并帮助零就业家庭成员逐步实现稳定就业。

记者从河南省劳动和社会保障厅了解到,2006年全省消除零就业家庭1.84万户,安置零就业家庭成员就业3.02万人。全省18个省辖市中有9个基本消除了零就业家庭。

首批国家级非物质文化遗产项目代表性传承人及中国民间文化杰出传承人名单公布

浚县泥塑艺人 跻身中国民间文化杰出传承人

本报讯(记者 邓少华)6月4日,记者从市文化局获悉,文化部办公厅近日公布了首批国家级非物质文化遗产项目代表性传承人推荐名单,河南省共有5人入围,我市浚县泥塑艺人王学峰名列其中。6月3日,中国文联、中国民间文艺家协会

在人民大会堂举行首批“中国民间文化杰出传承人”命名仪式,王学峰等全国百余位民间艺人被授予“中国民间文化杰出传承人”称号。

53岁的王学峰系著名泥塑艺术家王蓝田之子,浚县黎阳镇杨屯人,从小跟其父学习泥塑,继承和发

扬了浚县泥塑的传统工艺,其作品多次在国内外获奖,现为河南民间艺术学会会员。

国家级非物质文化遗产项目代表性传承人申报工作从今年4月份开始,有关专家对全国31个省、自治区、直辖市及相关部门推荐申报的十

大类共1138名国家级非物质文化遗产项目代表性传承人的材料分门别类逐项审议,最终确定了首批国家级非物质文化遗产项目代表性传承人推荐名单,共224名。

我省入选首批国家级非物质文化遗产项目代表性传承人推荐名单

的5个人分别是:浚县民间艺人王学峰(泥塑)、少林寺方丈释永信(少林功夫)、焦作市温县陈家沟的王西安、朱天才(陈氏太极拳),开封市的郭泰运(朱仙镇木版年画)。

今日看点

高招 严格执行“六个公开”

高考在即,教育部监察局主任来启华5日在接受记者专访时表示,今年高校招生将严格执行“六个公开”,公开内容包括招生政策、招生计划、考生资格、录取信息、群众咨询与投诉渠道、违规事件查处结果等

4版/国内外新闻

7月1日起 城市居民乱倒垃圾 最高可罚200元

6月4日,建设部发布了《城市生活垃圾管理办法》,并将于7月1日起正式施行。根据该办法,今后市民随意倾倒、堆放生活垃圾,主管部门将会责令其停止该行为,限期改正,并处以200元以下的罚款

4版/国内外新闻

总值班 吕游
编辑 田卫国



保护环境 人人有责

6月5日是世界环境日,为了唤起人们自觉保护环境的意识,采取行动参与环境保护,6月3日上午,20多名义工来到山城区,手拿铲子、小刀等工具,在春雷路上清理小广告,还市民一个干净的环境。这些义工来自不同行业,有生意人、学生、职工等。他们希望用自己的行动来保护环境,也希望社会各界人士能加入到环保队伍中来,自觉保护环境。

记者 石艳艳 摄

今年高考志愿填报时间确定

本报讯(记者 袁红)昨日,记者从市招生办获悉,今年我省高考志愿填报时间已经确定。

今年高考志愿填报时间分两次,第一次填报志愿时间为6月10日~15日,填报提前批本科、本科一批和本科二批录取学校的

志愿。第二次填报志愿时间为6月26日~30日,填报本科三批、高职高专一批、高职高专二批录取学校的志愿。

另外,今年在录取过程中,对各班生源不足的院校均实行公开征集志愿。艺术类单独安排征集

志愿,时间为:艺术本科为7月15日,艺术高职高专为7月25日。

届时,我市考生可到市、县招生服务大厅及时了解、咨询相关信息。

线索提供:王社英

考生有约的哥要助

本报讯(记者 李国庆)考生只要打一个电话,的哥就会在约定的时间内到达约定的地点。高考前夕,市运管处出租车管理部门推出了出租车预约为考生服务项目。

据市运管处出租车管理部门负责人介绍,以往在我和外地市曾出现过考生预约出租车而出租车司机违约的现象。今年为了避免因出租车违约而影响考生考试,市运管处出租车管理部门对全市各出租车公司下发了通知,要求所有运营的出租车,只要有考生提前预约租车、包车,一定要按时到达约定地点。如果出租车出现违约现象,一经核实,将严肃处理。市运管处出租车管理部门还提醒广大考生,如发现出租车有意绕道、拖延时间、敲诈等行为,可向出租车管理部门举报。

存32张百元钞 29张竟是假币 市工行成功堵截大额假钞

本报讯(记者 袁红)6月3日,市工行广场支行成功堵截一笔大额假币,面值计2900元。

当日上午8时许,一年约80岁的老者手持32张百元人民币,到市工行广场支行VIP窗口办理存款业务。该行工作人员在点钞

时发现其办理的32张百元人民币中29张有异,经认真辨别、仔细鉴定发现,此29张为假币。该老者称,该笔大额现钞是一骗子以卖小米为由调包给他的。

这29张假币均为1999年机制版,印刷工艺较为先进,纸张挺

括,也可发出清脆响声,粗看逼真。只是这些假币纸张手感光滑,无凹凸感。对假币鉴别无误后,当班人员迅速拨打了110报警,并按规定收缴了老者的假币。

线索提供:柴亚南

鑫坛贷款咨询

无需担保、抵押,无户籍限制,专业办理40万元以内个人信用贷款,工商代理、咨询。(节假日不休息) 咨询电话:0372-3152263 3152264 3152262 24小时热线:15936667872 地址:安阳市中州路金属回收公司院内

东风小康

购车即开奖 买车就买好运08 大奖返现等您拿 ①摩托车②电脑③DVD④现金50~300元 鹤壁新区107国道大转盘南50米路西 3321299

车爵仕汽车酷装美容店

3A超强隔热水晶陶瓷膜隆重上市,前挡隔热率63%,侧挡隔热率93%,欢迎来店现场测试。招洗车工,月薪16元,业务员5名。 地址:新区紫荆巷鹤壁日报社西侧 热线:3320000

天涯恋人 9600111

网通固话和小灵通均可拨打